

## 盘锦鹏鹞与中石油签约 盘锦鹏鹞SAF首次出口至国际市场

12月18日，盘锦鹏鹞生物能源有限公司与中国石油国际事业公司合作签约仪式在鹏鹞总部成功举办。中石油国际事业东北公司副总经理李华明、交易员荣磊，鹏鹞环保董事长兼总裁王鹏鹞、工程总监周超出席并共同见证签约。此次合作，盘锦鹏鹞首次将生产的4950吨生物航煤（简称SAF）出口至国际市场，实现生物航煤批量出口创汇。这也是公司响应国家号召、助力苏辽对口合作，牵手东北传统石化企业，通过企业技术、人才优势，赋能东北老工业基地，实现“地沟油”变废为宝，谱写了新时代区域协调发展新篇章。



在公司董事长王鹏鹞看来，生物柴油项目对于鹏鹞环保来说相当于跨界进入了一个新的领域，特别是通过自主创新，拓展国际高端市场，企业实现国内、国际两个市场“双轮驱动”，形成新的经济增长点。下步，公司将根据二代生物柴油和SAF的市场情况稳健布局，充分发挥盘锦属地优势和港口区位优势，有效降低运输成本，提高产品竞争力，助力拓展欧美及日韩等国市场，进一步扩大国际市场份额，更好地实现企业长期稳定发展和地方高质量发展“同频共振”，同时也为共同推动全球能源结构的优化升级，实现人类社会的可持续发展做出更大贡献。

### 盘锦鹏鹞

近年来，鹏鹞环保凭借丰富的投资经验，完善的产业链，在泛环保、新兴产业领域方面围绕绿能能源、低碳经济积极探索，并通过与传统领域相结合，开辟出企业经济发展第二赛道。2023年，公司在东北践行国家“双碳战略”，布局生物柴油业务，设立东北首家生物柴油企业——盘锦鹏鹞生物能源有限公司。通过托管合作的方式，对合作单位辽宁盘锦宏业石化有限公司闲置炼化装置进行技术改造，建设10万吨/年生物柴油项目，激活传统石化企业新质生产力。

项目改造完成后，不仅‘召回’了100多名原厂技术骨干，还增加了近200个就业岗位。该传统石化企业经过改造提升，逐步焕发勃勃生机。技改项目采用新型加氢技术，实现“地沟油”到“生物航煤”的稳定转化。今年9月企业成功产出生物航煤，整体的产品收率为82%，经过检测，含硫量等46项指标均达到国际标准。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/219097.html>